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improvements

Highlights

TOTAL VISITS

882

MAX VISITORS PER
DAY

188
NEW
REGISTRATI
ONS
9

ENGAGED
VISITORS

56

INFORMED
VISITORS

274

AWARE
VISITORS

747

Aware Participants 747

Aware Actions Performed Participants

Visited a Project or Tool Page 747

Informed Participants 274

Informed Actions Performed Participants

Viewed a video 0

Viewed a photo 0

Downloaded a document 185

Visited the Key Dates page 0

Visited an FAQ list Page 58

Visited Instagram Page 0

Visited Multiple Project Pages 215

Contributed to a tool (engaged) 56

Engaged Participants 56

Engaged Actions Performed
Registered Unverified Anonymous

Contributed on Forums 0 0 0

Participated in Surveys 56 0 0

Contributed to Newsfeeds 0 0 0

Participated in Quick Polls 0 0 0

Posted on Guestbooks 0 0 0

Contributed to Stories 0 0 0

Asked Questions 0 0 0

Placed Pins on Places 0 0 0

Contributed to Ideas 0 0 0

Visitors Summary

Pageviews Visitors

11 Mar '24 25 Mar '24
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ANNEX 5



Tool Type
Engagement Tool Name Tool Status Visitors

Registered Unverified Anonymous

Contributors

Survey Tool Garsington Road active travel scheme survey
Archived 110 56 0 0
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ENGAGEMENT TOOLS SUMMARY

0
FORUM TOPICS  

1
SURVEYS  

0
NEWS FEEDS  

0
QUICK POLLS  

0
GUEST BOOKS

0
STORIES  

0
Q&A S  

0
PLACES

Page 2 of 20



Widget Type
Engagement Tool Name Visitors Views/Downloads

Document
Garsington Road active travel scheme plan_alt text enabled.pdf 170 182

Document
Garsington Road active travel plan full size.pdf 48 51

Document
Garsington Road ATF3 Consultation Letter.pdf 33 33

Document
Oxford, Garsington Road - proposed cycle way improvements - survey ... 0 0

Faqs
faqs 58 69
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INFORMATION WIDGET SUMMARY

4
DOCUMENTS  

0
PHOTOS  

0
VIDEOS  

1
FAQS  

0
KEY DATES
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Visitors 110 Contributors 56 CONTRIBUTIONS 56
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ENGAGEMENT TOOL: SURVEY TOOL

Garsington Road active travel scheme survey

Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement:To
create a new 200 metre section of footway and...

32 (57.1%)

32 (57.1%)

9 (16.1%)

9 (16.1%)

4 (7.1%)

4 (7.1%)

11 (19.6%)

11 (19.6%)

Fully support Partially support Do not support Really do not support
Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement: To
provide measures to highlight priority access for pedestrians and cyclists at the

petrol station entrance. (Choose only one option)

37 (67.3%)

37 (67.3%)

6 (10.9%)

6 (10.9%)

3 (5.5%)

3 (5.5%)

9 (16.4%)

9 (16.4%)

Fully support Partially support Do not support Really do not support
Question options
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement: To
provide measures to highlight priority access for pedestrians and cyclists at the

Phipps Road junction. (Choose only one option)

36 (65.5%)

36 (65.5%)
5 (9.1%)

5 (9.1%)

4 (7.3%)

4 (7.3%)

9 (16.4%)

9 (16.4%)

1 (1.8%)

1 (1.8%)

Fully support Partially support Do not support Really do not support No opinion
Question options
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement: To
provide measures to highlight priority access for pedestrians and cyclists at the

Napier Road junction. (Choose only one option)

37 (67.3%)

37 (67.3%)

5 (9.1%)

5 (9.1%)

4 (7.3%)

4 (7.3%)

9 (16.4%)

9 (16.4%)

Fully support Partially support Do not support Really do not support
Question options
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement: To
provide measures to highlight priority access for pedestrians and cyclists at the St

Luke's Road junction. (Choose only one option)

36 (65.5%)

36 (65.5%)

6 (10.9%)

6 (10.9%)

4 (7.3%)

4 (7.3%)

9 (16.4%)

9 (16.4%)

Fully support Partially support Do not support Really do not support
Question options
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement:To add a
new toucan crossing with lights at the Garsington Road/John Smith Drive

Roundabout (western side of the roundabout). The crossing would replace the
existing crossin...

30 (53.6%)

30 (53.6%)

12 (21.4%)

12 (21.4%)

4 (7.1%)

4 (7.1%)

10 (17.9%)

10 (17.9%)

Fully support Partially support Do no support Really do not support
Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Please indicate your overall opinion of the following proposed improvement:To add
new raised sections on the northern (Oxford Business Park entrance) and southern

(John Smith Drive) arms of Garsington Road/John Smith Drive? This will make it
safer ...

28 (50.9%)

28 (50.9%)

10 (18.2%)

10 (18.2%)

6 (10.9%)

6 (10.9%)

10 (18.2%)

10 (18.2%)

1 (1.8%)

1 (1.8%)

Fully support Partially support Do not support Really do not support No opinion
Question options
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question



Let's Talk Oxfordshire : Summary Report for 27 February 2024 to 01 April 2024

In what capacity are you responding to this consultation? (Tick one option only)

51 (91.1%)

51 (91.1%)

2 (3.6%)

2 (3.6%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%) 1 (1.8%)

1 (1.8%)

Resident living in Oxford Resident of wider Oxfordshire Work locally

Representative of an Oxford business, faith group, interest group, charity/ organisation or education establishment

Parish, town, district, or county councillor

Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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How often do you travel in and around the locations of the proposed cycle, wheeling
and walking route? (Choose only one option)

13 (23.2%)

13 (23.2%)

14 (25.0%)

14 (25.0%)

18 (32.1%)

18 (32.1%)

7 (12.5%)

7 (12.5%)

4 (7.1%)

4 (7.1%)

Every day 3-5 days a week Once or twice a week Every 2 weeks Once a month
Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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When travelling in and around the locations of the proposed cycle, wheeling and
walking route, what is your main method of transportation? (Choose one main option,

or use 'other' to give more details)

6 (10.7%)

6 (10.7%)

37 (66.1%)

37 (66.1%)

9 (16.1%)

9 (16.1%)

4 (7.1%)

4 (7.1%)

Walk Bicycle/e-bike or scooter Car, van, or other type of private motor vehicle as a driver

Other (please specify)

Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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If these scheme proposals were made, would you be more or less likely to cycle,
wheel or walk in the locations of the proposed route? (Choose only one option)

22 (39.3%)

22 (39.3%)

23 (41.1%)

23 (41.1%)

6 (10.7%)

6 (10.7%)

2 (3.6%)

2 (3.6%) 3 (5.4%)

3 (5.4%)

More likely Neither more likely nor less likely Less likely Not sure Other (please specify)
Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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What is your sex?

13 (23.6%)

13 (23.6%)

37 (67.3%)

37 (67.3%)

5 (9.1%)

5 (9.1%)

Female Male Prefer not to say
Question options
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Radio Button Question
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What is your age? (Please choose one option)

8 (14.3%)

8 (14.3%)

9 (16.1%)

9 (16.1%)

12 (21.4%)

12 (21.4%)

20 (35.7%)

20 (35.7%)

2 (3.6%)

2 (3.6%)

5 (8.9%)

5 (8.9%)

25-34 35-44 45-54 55-64 65 and over Prefer not to say
Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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Are your day-to-day activities limited because of a long-term illness, health problem
or disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 months? (Please

circle one option)

2 (3.6%)

2 (3.6%)

4 (7.1%)

4 (7.1%)

44 (78.6%)

44 (78.6%)

6 (10.7%)

6 (10.7%)

Yes – a lot Yes - a little No Prefer not to say
Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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What is your ethnic group? (Please choose one option)

1 (1.8%)

1 (1.8%)

46 (82.1%)

46 (82.1%)

9 (16.1%)

9 (16.1%)

Black or Black British (Caribbean, African, or any other Black background)

White (British, Irish, Scottish, Welsh or any other white background) Prefer not to say

Question options
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Optional question (56 response(s), 0 skipped)

Question type: Radio Button Question
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How did you find out about this consultation?(Please check all that apply)

Nextdoor Other social media Oxfordshire.gov website Email from the county council

Letter from the county council OCC newsletter (Your Oxfordshire or Travel Bulletin)

Local news item (newspaper, online, TV, radio) A local councillor Friend/relative/neighbour/colleague

Other (please specify)

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

13

17

2

4

3

2

4

1

4

8
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Optional question (55 response(s), 1 skipped)

Question type: Checkbox Question
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Stay in touch.We invite you to sign up to get regular email updates on news, events,
and developments from across the county.Any contact details you provide will be

separated from the feedback you have shared in this survey.

Yes, I’d like to receive updates about activities on Let’s Talk Oxfordshire

Yes, I’d like to sign-up to get regular updates on the county’s news, events, and developments from the council No thanks

If you responded 'Yes' to any of the sign-up options above, please provide your email address:

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

19

6

27

6
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Optional question (47 response(s), 9 skipped)

Question type: Checkbox Question
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